Краткая презентация программы
           Основная образовательная программа дошкольного образования муниципального дошкольного образовательного учреждения Брембольского детского сада «Колосок» Переславского района Ярославской области (далее –Программа) разработана на основе Примерной образовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е Вераксы, Т.С.Комаровой и М.А.Васильевой, Федеральным государственным стандартом дошкольного образования.
         Программа определяет содержание и организацию образовательной деятельности в муниципальном дошкольном образовательном учреждении Брембольском детском саду  «Колосок» и обеспечивает развитие личности детей дошкольного возраста в различных видах общения и деятельности с учетом их возрастных, индивидуальных и физиологических особенностей. Программа реализуется  на государственном языке Российской Федерации.
Цели и задачи реализации программы
Целью Программы является развитие физических, интеллектуальных, духовно-нравственных, эстетических  и личностных качеств ребёнка, творческих способностей, а также  развитие предпосылок к учебной деятельности. 
Программа направлена на создание социальной ситуации развития дошкольников, социальных и материальных условий, открывающих возможности позитивной социализации, формирования у него доверия к миру, к людям и к себе, его личностного и познавательного развития, развития инициативы и творческих способностей посредством культуросообразных и возрастных видов деятельности в сотрудничестве со взрослыми и другими детьми, а также на обеспечение здоровья и безопасности детей.
Программа предусмотрена для освоения детьми в возрасте от 1,5 до 7 лет в группах общеразвивающей направленности. 
        Программа, в соответствии с Федеральным законом « Об образовании в Российской Федерации», содействует взаимопониманию и сотрудничеству между людьми, учитывает разнообразие мировоззренческих подходов, способствует реализации права детей дошкольного возраста на свободный выбор мнений и убеждений, обеспечивает развитие способностей каждого ребенка, формирование и развитие личности ребенка в соответствии с принятыми в семье и обществе духовно-нравственными и социокультурными ценностями в целях интеллектуального, духовно-нравственного, творческого и физического развития человека, удовлетворения его образовательных потребностей и интересов.
          Цель  основной образовательной программы дошкольного  образования  МДОУ  Брембольский детский сад «Колосок»  – обеспечение выполнения требований ФГОС ДО, через создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, формирование предпосылок к учебной деятельности, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника. Программа охватывает все образовательные области: познавательное, речевое, социально-коммуникативное, художественно-эстетическое и физическое.
       Приоритетные задачи реализации Программы:
● охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
● обеспечение равных возможностей полноценного развития каждого ребёнка в период дошкольного детства независимо от места проживания, пола, нации, языка, социального статуса, психофизиологических особенностей (в том числе ограниченных возможностей здоровья);
● обеспечение преемственности основных образовательных программ дошкольного и начального общего образования;
● создание благоприятных условий развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями развития способностей и творческого потенциала каждого ребёнка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром;
● объединение обучения и воспитания в целостный образовательный процесс на основе духовно-нравственных и социокультурных ценностей и принятых в обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества;
● формирование общей культуры личности воспитанников, развитие их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств, инициативности, самостоятельности и ответственности ребёнка, формирования предпосылок учебной деятельности;
● обеспечение вариативности и разнообразия содержания образовательных программ и организационных форм уровня дошкольного образования, возможности формирования образовательных программ различной направленности с учётом образовательных потребностей и способностей воспитанников;
● формирование социокультурной среды, соответствующей возрастным, индивидуальным, психологическим  и физиологическим особенностям детей;
● обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей;
● определение направлений для систематического межведомственного взаимодействия, а также взаимодействия педагогических и общественных объединений (в том числе сетевого).
Значимые характеристики ДОУ
      Всего в МДОУ Брембольском  детском саду «Колосок»  воспитывается 63 ребенка. Общее количество групп - 3. Из них 3 группы – общеразвивающей направленности. ДОУ имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности. 
    По наполняемости группы соответствуют  требованиям СанПина. Все группы в своем составе имеют 2 возраста: 
- от 1,5 до 3 лет;
-от 3 до 5 лет;
-от 5 до 7 лет.
Детский сад работает в условиях  полного рабочего дня (10- часового пребывания).
Образовательный процесс организуют педагоги:
1. заведующий -1
2. воспитатель- 5
3. муз. руководитель -1
4. инструктор по физической культуре-1. 
5.  Учитель-логопед - 1 
6.  Педагог-психолог -1
    Коллектив дружный, сплоченный, творческий, стабильный,
профессионально грамотный.
    В детском саду кроме основной ОП для усиления образовательного процесса реализуются дополнительные образовательные программы. Формат дополнительных услуг обусловлен наличием социального заказа, ФГОС и педагогическими возможностями образовательного учреждения.
      При организации образовательного процесса учитываются принципы интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников. Основу организации образовательного процесса составляет комплексно-тематический принцип с ведущей игровой деятельностью, а решение программных задач осуществляется в разных формах совместной деятельности взрослых и детей, а также в самостоятельной деятельности детей.
      Группы функционируют в режиме 5- дневной рабочей недели. Работа с родителями воспитанников отвечает современным требованиям, используются активные формы взаимодействия с родительской общественностью, родители участники образовательного процесса. Активное участие в работе детского сада  принимает родительский совет. 
    Детский сад активно функционирует и работает в инновационном режиме.
Характеристика взаимодействия коллектива с семьями воспитанников
            Основной целью взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников в соответствии с Программой является создание необходимых условий для формирования ответственных взаимоотношений с семьями воспитанников и развития компетентности родителей, обеспечение права родителей на уважение  и понимание, на участие в жизни детского сада. Суть подхода заключается в поддержке родителей в нахождении личностного смысла в саморазвитии и повышении своей психолого-педагогической компетентности в интересах полноценного развития и успешной социализации детей.
Достижение цели невозможно без решения следующих задач:
-установления доверительных, партнёрских отношений с каждой семьей;
-создания условий для участия родителей в жизни ребенка в детском саду;
-оказания психолого-педагогической поддержки родителям в воспитании ребенка и повышении компетентности в вопросах развития и воспитания, охраны и укрепления здоровья детей;
-непрерывное повышение компетентности педагогов в вопросах взаимодействия с семьями воспитанников.
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